



基磐印月寄贈幸園吟草雅意情
深近再郵惠 令師徐孤風老先生詩詞集
一卷水天追慕蒙名謹賦俚詞用申謝
曹子才華堪比美, 善翁格調好賞識。
伊人遠隔江天外, 憶依無從見雅愛。

歲次癸卯年夏月
基磐印月

泰國人發求雨



格言

(一) 凡有橫逆來侵, 先思所以取之之故, 繼思所以處之之法, 不可便動氣。

(二) 橫逆之來, 正以微平日久不雨, 當局就得嚴限用水, 每天只供要, 更為重視, 好比我們中國, 過失如遇大旱, 無水灌澆田疇, 則老百姓固然奔走呼號, 如大禍臨頭, 地方官也往往設壇祈雨, 甚至皇帝也要駕臨「祈年殿」去, 祈雨的祭品, 照例用三牲, 歷代如此, 但是泰國雖是世界聞名的產米國, 可是它的南部, 天氣特別炎熱而乾燥, 夏天常在寒暑表一百度, 即到秋末冬初, 時常酷熱如焚, 田土晒到龜裂, 不見下雨時, 土人就認為情形嚴重, 非求不可的了。

求雨之法, 是由當地的老農召集當地的農民, 聯同到大佛寺去禮佛, 消災求雨, 求雨的祭品, 不用三牲, 只是用活生生的豬, 三頭或四頭不等, 藏以鐵籠, 供在壇前致祭, 祭畢, 即由主祭的人, 用冷水向籠中的豬猛潑, 直至那可憐的豬, 在籠裏跳躍不已, 才告休止。

泰國人都是信佛的, 而且誰都相信, 豬是

上帝, 求雨的祭品, 絶對不加以殺戮, 佛爺的替身, 佛爺暴露於烈日下, 捨身度衆生一切苦難, 天公不能不加憐憫, 免使佛爺捱餓。 (完)

求雨的祭品, 不用三牲, 只是用活生生的豬, 三頭或四頭不等, 藏以鐵籠, 供在壇前致祭, 祭畢, 即由主祭的人, 用冷水向籠中的豬猛潑, 直至那可憐的豬, 在籠裏跳躍不已, 才告休止。

泰國人都是信佛的, 而且誰都相信, 豬是上帝, 求雨的祭品, 絶對不加以殺戮, 佛爺的替身, 佛爺暴露於烈日下, 捨身度衆生一切苦難, 天公不能不加憐憫, 免使佛爺捱餓。 (完)

求雨的祭品, 不用三牲, 只是用活生生的豬, 三頭或四頭不等, 藏以鐵籠, 供在壇前致祭, 祭畢, 即由主祭的人, 用冷水向籠中的豬猛潑, 直至那可憐的豬, 在籠裏跳躍不已, 才告休止。

泰國人都是信佛的, 而且誰都相信, 豬是上帝, 求雨的祭品, 絶對不加以殺戮, 佛爺的替身, 佛爺暴露於烈日下, 捨身度衆生一切苦難, 天公不能不加憐憫, 免使佛爺捱餓。 (完)

求雨的祭品, 不用三牲, 只是用活生生的豬, 三頭或四頭不等, 藏以鐵籠, 供在壇前致祭, 祭畢, 即由主祭的人, 用冷水向籠中的豬猛潑, 直至那可憐的豬, 在籠裏跳躍不已, 才告休止。

泰國人都是信佛的, 而且誰都相信, 豬是上帝, 求雨的祭品, 絶對不加以殺戮, 佛爺的替身, 佛爺暴露於烈日下, 捨身度衆生一切苦難, 天公不能不加憐憫, 免使佛爺捱餓。 (完)

求雨的祭品, 不用三牲, 只是用活生生的豬, 三頭或四頭不等, 藏以鐵籠, 供在壇前致祭, 祭畢, 即由主祭的人, 用冷水向籠中的豬猛潑, 直至那可憐的豬, 在籠裏跳躍不已, 才告休止。

泰國人都是信佛的, 而且誰都相信, 豬是上帝, 求雨的祭品, 絶對不加以殺戮, 佛爺的替身, 佛爺暴露於烈日下, 捨身度衆生一切苦難, 天公不能不加憐憫, 免使佛爺捱餓。 (完)

中國英雄傳

△ 耿恭 附范羌及十三壯士

超發疏勒, 康居, 于闐, 扑彌

(汗音紹) 聯軍一萬餘人, 進攻姑

墨石城, 殺七百人, 姑墨遂不敢為

亂。

到此時止, 班超所有之兵, 不

過三十六人, 親定五國, 附者十國

, 超見西域可以安定, 即上奏說:

西城皆向化中國, 唯烏茲烏茲

食自足, 用不着國軍負擔軍費, 章

帝知其功可成, 平陵人余幹素

超同志, 上疏願奮身援助班超, 建初

五年(公元一〇年), 章帝派徐幹

為假司馬, 帶一千義勇志願軍出發

西域, 援助班超, 該時疏勒都尉番

自會下雨, 免使佛爺太過受苦, 至於沿

途居民要向佛爺求冷水, 其作用并非使佛

受到虐待, 佛爺在表示未有甘霖下降以前

免使佛爺捱餓。 (完)

請用透明塑膠保養件

加國中央政府, 現已開始發給社會保險號數證件, 以代替失業保險號數

證件上。廿分鐘內, 原物立即交還, 今為利便備界起見, 每張減收三毛

五, 一張五毛。(外埠發票, 請將郵連證件付來, 即日可以製妥付回。)

本報營業部證件

永隆銀行

WING LUNG BANK LTD.

110-114 QUEEN'S ROAD, CENTRAL, HONG KONG.

經營一切銀行業務

竭誠服務, 價格均設有分行

歡迎函詢委辦

香港

皇后大道中一一〇至一一四號

中華民國五十五年

中華民國五十五年